Тест. Высшие, или плацентарные, звери: ластоногие и китообразные, парнокопытные и непарнокопытные, хоботные.
Вариант 1
А1. Представители какого отряда млекопитающих имеют видоизмененные конечности?

1) ластоногие

2) китообразные

3) непарнокопытные

4) хоботные

А2. Кто не относится к отряду парнокопытные?

1)олень

2) зубр

3) бегемот

4)зебра

A3. Представители какого отряда являются самыми круп​ными наземными млекопитающими? 

1) непарнокопытные

2) хоботные

3) парнокопытные

4) ластоногие

А4. На какие группы делится отряд парнокопытные?

1) бычьи и оленьи

2) полорогие и жирафы

3) жвачные и нежвачные

4) кошачьи и куньи

В1. Назовите самого мелкого представителя отряда ла​стоногие.

В2. Где у хоботных расположены ноздри?

С1. Где размножаются ластоногие?
Тест. Высшие, или плацентарные, звери: ластоногие и китообразные, парнокопытные и непарнокопытные, хоботные.
Вариант 2
А1. Какой отряд млекопитающих самый малочисленный и находится под угрозой вымирания? 

1) ластоногие

2) китообразные 

3) непарнокопытные

4) хоботные

А2. Кто не относится к отряду непарнокопытные?

1) осел

2) носорог

3) сайгак

4) лошадь

A3. Представители какого отряда млекопитающих вторич​но не пережевывают пищу?

1) ластоногие

2) китообразные

3) непарнокопытные

4) хоботные

А4. Представители какого отряда являются самыми круп​ными современными животными?

1) китообразные

2) хоботные

3) парнокопытные

4) ластоногие

В1. Назовите самого крупного представителя отряда ла​стоногие.

В2. У представителей какого отряда хорошо развит третий палец?

С1. Зачем слону нужен хобот?
